

Журналисты Таджикистана собираются отметить Всемирный день свободы печати

Союз Журналистов Таджикистана при содействии Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана, Ассоциации журналистов Таджикистана- Социальное партнёрство, Фонда памяти и защиты журналистов Таджикистана и Медиа-Альянса Таджикистана по случаю чествования Всемирного дня свободы печати, который празднуется 3 мая, собираются широко отметить этот день.

Об этом «Вароруд» сообщили в секретариате Союза журналистов РТ.

По данным источника, утром, 3-го мая в 9 часов начнётся «Круглый стол»: «СМИ как движущая сила перемен», в котором примут участие представители отечественных и зарубежных средств массовой информации, медиа организаций и международных институтов по содействию СМИ.

В рамках дискуссионного форума будут обсуждаться такие вопросы, как свобода и обязанности прессы, безопасность журналистов, способность СМИ стимулировать социально-экономическое развитие, новый подход в проведении пресс – конференций и проблемы в журналистском образовании.

Во второй половине дня в зале заседаний газетно – журнального комплекса «Шарки озов» состоится заключительный этап творческого конкурса для журналистов печатных СМИ республики, на котором будут объявлены результаты конкурса и имена победителей. В церемонии награждения победителей примут участие известные журналисты и ветераны отрасли.

В секретариате отмечают, что проведение данного конкурса стало возможным при финансовой поддержке Таджикского филиала Института «Открытое общество»,- Фонд содействие, Представительства Британского института по освещению войны и мира, а также Фонда «Евразия Центральной Азии», которые взяли на себя расходы по организации конкурса и награждению победителей.

Заключительная часть праздничных мероприятий, по словам организаторов, пройдёт на открытой площадке, расположенной с восточной стороны ГЖК. Здесь состоятся спортивные состязания журналистов и приглашённых гостей по настольным игровым видам, выставка-продажа печатных изданий, концерт звёзд таджикской эстрады.

В 1993г. Генеральная ассамблея ООН провозгласила 3 мая Всемирным днём свободы печати. Этот день является ежегодным напоминанием международному сообществу о той исключительно важной роли, которую играет свободная пресса в укреплении демократии, о том, что свобода печати и свобода выражения мнений являются основными правами, закреплёнными во всеобщей декларации прав человека. Эти права представляют собой основу демократии и оказывают реальное воздействие на жизнь людей во всём мире.

http://www.varorud.org/index.php?option=com_magazine&func=show_article&id=3374